
Exercice 1

1. Soit nEIR .
On a

2

P(n) = u3 - (x-2)
~
~

degrés degrés
~

degrés

Donc Pr est de degrés

2. Soit nEIR. On a

P(x) = x3 - x(x-c)
un --

degrés degrés degrée
-

degré3
-

Pour s'assurer queP est vraiment de degré 3 (ou pas)
il faut regarder si les coeff dom s'annulent

Soit nEIR. On a

Pa(a) = 23

--mweff dom 1

1

Donc les termes de degré 3 vont s'annuler et

finalement , Pr est de degré C.

3. Soit ne IR.
.
On a:

Py(x) = (n+ 1) - (4x + 1)8
- ~

deg 1 deg 2~u ~
deg 10 deg 2x8 = 16

Donc Pz est de degré 16.





4 . Soit n IR
.

On a :

(-2P)(x) = -2xP(x)

= 2(3x+ 42+ 5)
= Gu-8x2-10 deg(-29) = 3 cela coïncide avec la question2

(P+ Q)(x) = P(x) + a(x)

= 3x+ 442+5 + n-7x +1

=
3x3 + 5x- 7x + 6 deg (P+a) =3 13 cela coïncide avec la question2

(PQ)(n) = P(x) XQ(x)

= (3x+ (2+5)(x2-7x+ 1)
=3- 35

= 3x5-17x" =2523 + 9n2- 35n+ 5

· deg(PR) = 5 : cela coïncide avec la question2
. la formule coïncide avec celle trouvée en question

Exercice 3

1
.

Soit E IR140,1,-13. On a :

a
+
b

+
- ax(x+1) +b(x-1)(x+1) + c(x-1)x

x- 1 xn+1
=

u(n- 1)(x+1)

an+an + bx2-b + cx"- ex
I

x(x-1)(x+ 1)

(a+b+ c)x2 + (a-c)x -1
I

u(x-1)(x+ 1)

Donc, a t b + c = 0

A b C 2 & -

= 0
+ + <=)

x-1 I x+1
=

x(n-1)(x+1) E
-b =2

a + b + - = 0

S - b -2 = 04712- Le
A = 2
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